


よく理解でき
た

理解できた
あまり理解
できなかっ
た

その他 無回答

合計 17 26 2 1 0 46

構成比 37.0% 56.5% 4.3% 2.2% 0.0% 100.0%

よく理解でき
た

理解できた
あまり理解
できなかっ
た

その他 無回答

合計 17 25 3 1 0 46

（３）-①（長良川河口堰 河口堰の機能について）

（３）-②（長良川河口堰 河口堰の治水効果について）

よく理解できた
37.0%

理解できた
56.5%

あまり理解できなかった
4.3%

その他
2.2%

合計 17 25 3 1 0 46

構成比 37.0% 54.3% 6.5% 2.2% 0.0% 100.0%

よく理解できた
37.0%

理解できた
56.5%

あまり理解できなかった
4.3%

その他
2.2%

よく理解できた
37.0%

理解できた
54.3%

あまり理解できなかった
6.5%

その他
2.2%



よく理解でき
た

理解できた
あまり理解
できなかっ
た

その他 無回答

合計 7 31 7 1 0 46

構成比 15.2% 67.4% 15.2% 2.2% 0.0% 100.0%

よく理解でき
た

理解できた
あまり理解
できなかっ
た

その他 無回答

（３）-④（長良川河口堰 河口堰周辺の環境（水質、底質）について）

（３）-③（長良川河口堰 過去の塩害について）

よく理解できた
15.2%

理解できた
67.4%

あまり理解できなかった
15.2%

その他
2.2%

合計 7 32 6 1 0 46

構成比 15.2% 69.6% 13.0% 2.2% 0.0% 100.0%

よく理解できた
15.2%

理解できた
67.4%

あまり理解できなかった
15.2%

その他
2.2%

よく理解できた
15.2%

理解できた
69.6%

あまり理解できなかった
13.0%

その他
2.2%


